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Zpátky doma! 
Berani budou hostit pardubické Béčko
Největší ligoví rivalové se setkávají v rozpačité 
době. Drží sice pozice daleko ode dna tabulky, 
zároveň však nejsou jistě tam, kde by chtě-
li být. Tradiční krajské derby mezi zlínskými 
Berany a vsetínskými Valachy začíná zítra již v 
17:15!

Berani Jána Pardavého mohou vítězstvím v der-
by utnout smolnou sérii dvou bolestivých porá-
žek. Ty daly bohužel příliš rychle zapomenout na 
kvalitní hokejový víkend, během kterého Zlín zís-
kal pět bodů. Valašský hokejový klub je v tabulce 
o dvě pole výše, avšak jen s jedním bodem navíc 
a v nepříliš dobré náladě po domácím debaklu s 
Táborem. 

Nekončící marodka zasahující do obranných 
i útočných řad Beranů si vyžádala nové změ-
ny v kádru. Z druholigového Uherského Brodu 
se „domů“ vrátil velezkušený veterán Bedřich 
Köhler. Druhou posilou se stal pětadvacetiletý 
útočník původem z Plzně Radek Mužík, který má 
za sebou šestileté působení ve Švédsku.

Co se týká týmových tabulkových lídrů, mnoho 
změn nenastalo – elitním střelcem je stále Fin 
Jesse Paukku, asistence nejlépe zvládá Jaromír 
Kverka a nejvíce bodů zatím Beranům zajistili 
Lukáš Válek a bek Aleksi Salonen. Předními blo-
kaři jsou Zdeněk Čáp a Václav Veber. 

Odborníkem na buly zůstává s přehledem ikona 
Petr Holík!

Také při zlínsko-vsetínském derby si návštěvníci 
Trinity Bank Arény Luďka Čajky mohou zpříjem-
nit hokejový podvečer občerstvením a zábavou 
ve fanouškovském zázemí. Mimo jiné proběhne 
v Restauraci U Beranů další kolo DATART Beraní 
eLigy. Tentokrát proti sobě usednou s konzole-
mi Kudlov Steelhawks a Podvesná Mobsters! 
Přestávkové soutěže mezi třetinami tentokrát 
pro Berany a jejich fanoušky připravili partneři 
MAXA a PUOR.

Vsetín si minulý týden suverénní výhrou nad 
Zubry vylepšil reputaci po dvou prohrách, nad-
šení na Lapači ale netrvalo dlouho. Tak jako 
překvapil Kolín Berany, nečekaně složitý soupeř 
byl Tábor pro Valachy. Mezi Zlínem a Vsetínem 
je tak nyní v tabulce jen Třebíč a rozdíl jediného 
bodu. A bilance soupeřů? První derby letos pat-
řilo Beranům, na Lapači vyhráli v září 3:2!

Valaši jsou snad již tradičně ofenzivní tým. Po-
tvrzuje to 2. nejaktivnější střelba a 2. nejlepší 
rozehrávka, na buly je lepší jen Přerov. Rezervy 
naopak vykazuje defenziva – jeden z nejméně 
blokujících celků a velmi špatná obrana oslabení.

Koho sledovat v dresu soupeře?
Petr Straka, útočník (33)
Začátky v Plzni zakončil v roce 2008 titulem mistra republiky do 18 
let. Následoval přesun do kanadského Rimonski Océanic. Zde v ju-
niorské lize odehrál čtyři roky. V roce 2010 byl draftován klubem Co-
lumbus Blue Jackets. O rok později už hrál na ledech AHL. Nastou-
pil též do 3 utkání NHL za Philadelphia Flyers. V roce 2017 se vrátil 
domů a Plzeň ho vyslala na pomoc Jihlavě v její poslední extraligové 
sezóně. Mateřský klub opustil v roce 2021 a šel do Litvínova. Zatím 
naposled dres „Škody“ oblékl předloni. Loni hrál na Kladně. Příchod 
na Lapač byl překvapivý, o to víc se ale Straka snaží a nyní je nej-
lepším střelcem Valachů!
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SLOVO 
TRENÉRA

JÁNA PARDAVÉHO

Zápas v Kolíně byl náročný… Co po takovém utkání hráči ocení více, psychickou nebo fyzickou 
přípravu? 

Proběhly rozhovory s hráči hned po utkání i další den v kabině v rámci pozápasové regenerace, měli 
jsme meeting. Už se toho řeklo hodně a před zítřejším zápasem vznikla jasná priorita – nastavit psy-
chiku týmu tak, aby v něm byl schopný bojovat jeden za druhého a každý hráč aby nechal na ledě 
své absolutní maximum. Co se týká fyzické zátěže při tréninku, po shodě s ostatními trenéry jsme ji 
nenavyšovali. Stojíme si za tím, že po fyzické stránce je tým připravený dobře, ale poslední zápasové 
výsledky „nahlodali” psychiku týmu. Tréninky mezi kolínským a zítřejším zápasem ale byly dobrým 
impulsem, hráči se k tomu postaví čelem. Budou bojovat za tým, za klub, za město.

Jak hodnotíte návrat Bedřicha Köhlera? 

V některých momentech jsem byl až překvapený, v jaké je kondici, místy hrál snad ještě lépe než 
loni. Bylo to sice vynucená pomoc bez delší přípravy, reagovali jsme tak na odchod Lukáše Heše 
zpět do juniorky a širší marodku. To na tom však nic nemění, naopak, cením, jak hned zapadl zpět. 
Beďa nastupuje ve druhé lize, zůstává v tréninkovém zápřahu s námi i s Uherským Brodem, aktivně 
hraje... Beďa jako ta správná volba nás napadla po té prohře s Pardubicemi...a taky s přihlédnutím 
k těm chybějícím hráčům v sestavě. Ukázalo se to jako dobrý krok. I když jsme prohráli, mohl jsem 
ho po zápase v kabině použít jako ukázkový příklad bojujícího hráče, který do toho dává vše, i když 
se zrovna nedaří. Tak by se měl prezentovat každý hráč v týmu! Co se týká jeho dalšího setrvání, 
tak sám přiznal, že na plné zápasové vytížení každý měsíc už se necítí. Za mě ale říkám, že by mohl, 
tedy s tím, že nenastoupí vždy, odehrát kompletní zbytek sezóny ve Zlíně. Zůstává tedy v té pozici, 
kdy rád pomůže vždy, kdy to bude nutné. 

Co říkáte na útočníka Radka Mužíka, který je ve Zlíně na měsíční zkoušku? 

Radka jsme měli už před kolínským zápasem na týdenní zápasovou zkoušku, abychom si mohli 
prohlédnout jeho styl a tak podobně. Teď má tedy dle smlouvy měsíc na to, aby v zápasech zabo-
joval o své místo. Je to mladý kluk, který zatím odehrál jediný zápas, ale měl jsem s ním rozhovor 
o tom, kde se vidí a jaké má ambice. Myslím si, že by byl pro Zlín použitelný, ale musí to v dalších 
zápasech ukázat na ledě, uvidíme, jak se s tím popasuje. Je to šikovný mladý chlap s dobrou výškou 
a svojí kvalitou, může přinést energii a agresivitu do soubojů. Má „vítězné nastavení”, i tím by mohl 
být přínosný. 

Jak probíhala příprava na derby, měla svá specifika? 

Teď se zaměřujeme čistě na sebe, na psychiku, na svůj výkon. Vsetín samozřejmě sledujeme, ještě 
zítra hráčů odprezentujeme videa s určitými slabinami soupeře, s kterými lze nějak pracovat. Ale jak 
víme, liga je strašně vyrovnaná a ani Vsetín na tom teď není zrovna růžově, tabulkově i výkonnostně. 
Není tedy nutné se vždy dívat na konkrétního soupeře. My se teď musíme koncentrovat na sebe, po 
těch nezdarech je derby se Vsetínem náš ideální zápas. Hráči nechají na ledě vše a předvedou před 
zlínskými fanoušky takovou hru, kterou chceme, a s kterou zvládneme vyhrát. 
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Tvoje hokejové začátky zastínily roky v za-
hraničí. Právě proto ale vzpomenu ročník 
2016/2017, kdy jsi nahrál rovných 100 kanad-
ských bodů...

Ty brďo, tak na to jsem dlouho nevzpomínal...
byl to tuším rekord, možná ho dodnes držím 
(smích). Začal jsem v Klatovech, kde jsem se 
narodil, ale brzo jsem přešel právě do Plzně, kde 
jsem rozvíjel ty základy „z domova”. Konkrétně ta 
vzpomínaná sezóna byla perfektní od začátku do 
konce. Ale celkově ty roky v Plzni byly krásné, už 
je to dlouho, ale ještě si na to občas vzpomenu.

V roce 2018 jsi na šest let odcestoval do Švéd-
ska. Jaké to bylo období po osobní stránce? 
Jiná kultura, odloučení od rodiny...

Krásná otázka...čekal bych, že se zeptáte přímo 
na hokej (úsměv). Byl jsem tam úplně sám, rodi-
če mě prostě vypustili do světa, ať si to zkusím. 
Naivně jsem si myslel, že anglicky umím ze školy. 
No a pak se mě paní prodavačka v obchodě 
chtěla zeptat, jestli chci o jeden rohlík navíc a já 
nebyl schopný odpovědět. Začátky byly vážně 
dost těžké, pořád jsem volal domů a ptal se, co 
a jak v těch praktických denních věcech. Ale 
postupně jsem se naučil žít sám...dneska umím 
vařit i prát (smích). Neměnil bych, naučilo mě to 
kromě hokeje tisíc dalších potřebných věcí.  
I proto jsem tam zůstal tak dlouho. 

A co jazyková bariéra? Tak dlouho tam člověk 
asi nevystačil jen s angličtinou...

No jistě, že nevystačil. To jsem tak jednou seděl 
v kabině mezi dvěma Švédy a oni si přes mě v 
klidu povídali švédsky. Já se naštval, říkal jsem si 
pro sebe, o čem asi mluví, jestli ne třeba o mně 
(smích). Tak jsem se začal učit a dopracoval 
jsem to až na úroveň rodilého mluvčího. Mezi-
tím jsem samozřejmě piloval i angličtinu. Dá se 
říct, že spolu s tou samostatností jsou ty dva cizí 
jazyky další věc, kterou mi zahraniční angažmá 
dalo do života. 

Nakonec se asi těžko odcházelo zpět do České 
republiky, že? 

Samozřejmě. Drtivou většinu z těch šesti let 
jsem strávil v klubu ve městě Luleå, to je pří-
stavní město úplně na severu Švédska. Stalo se 
to tam mým druhým domovem, dokonce vážně 
uvažuju nad tím, že později bych se tam chtěl 
natrvalo přestěhovat a žít tam. 

Během sezóny 2023/2024 po kratičkém fin-
ském angažmá ses vrátil domů a hrál za praž-
skou Spartu v extralize. Další rok ses ale zase 
vrátil do Švédska, co se stalo? 

Loni jsem začal v Plzni, ale nedopadlo to. Ovšem 
díky těm rokům ve Švédsku mám odtamtud i 
svého agenta, ten pro mě získal nabídku z jihoš-
védského klubu Nybro Vikings. Měl jsem výhodu 
ve znalosti jazyka, dívali se na mě jinak, když 
jsem nemluvil anglicky. Dal jsem tomu zelenou a 
mohl se vrátit tam, kde to znám.

To trvalo celý jeden ročník, ale letos jsi zahájil 
sezónu bez angažmá. Jak vznikla spolupráce s 
Berany?

Dlouho jsem řešil možnost nějakého nového 
švédského angažmá. Ale do toho přišla nabíd-
ka ze Zlína od pana Jana Srdínka. Nevýhodou 
samozřejmě bylo, že mě aktuálně nemohl nikde 
vidět hrát, ale prozradil mi, že mě sledoval už ve 
Švédsku a při mých krátkých působeních v ná-
rodní reprezentaci. Myslím, že to tady ještě po-
řád platí, že nabídka ze Zlína se nikdy neodmítá. 
V první lize má pozici ambiciózního klubu, to se 
mi líbí. Pokusím se tu měsíční zkoušku využít na 
maximum a zabojuju o své místo v sestavě. Zlín 
jsem si rychle oblíbil jak po hokejové stránce, tak 
i jako město. 



Jsi teprve pár dní ve žlutomodrém dresu, ale 
stihl ses už seznámit se spoluhráči? 

Jsou to všechno strašně fajn borci. Zatím nejblíž 
mám určitě k Tomovi Vracovskému, který je z 
Klatov jako já. Známe se od malička a teď jsme 
se po letech setkali zrovna u Beranů (úsměv). 
Pomáhá mi teď v začátcích zvyknout si na pro-
středí a tak podobně, je to dobrý kamarád, jsem 
mu za to moc vděčný. Má moc milou rodinu, 
společně mi ukázali celé město. 

Ve středu čeká Berany derby se Vsetínem. Už 
Ti v kabině vysvětlili, že je právě toto utkání 
místní hokejový svátek? 

Slyšel jsem o tom už z dřívějška, asi mám určitou 
představu (smích). Nemusí mi to nikdo věřit, ale 
když je derby Zlína a Vsetína v televizi, tak se 
dívám. Bude zajímavé zkusit si to teď na vlastní 
kůži. Bývá to živý kontaktní hokej, trošku ostřej-
ší hra. To je můj preferovaný styl, takže se moc 
těším. 
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